Precision 5540
Service Manual

egulatory Model: P56F

egulatory Type: P56F003




NNATXI NI, NNYN

(D |n|‘i-p- N2 XN YNNWAYT Yrony 21wn yTn natxn "aava" nawa.
2'VaN DX YINY [N 7D 27aoni,0NIN) [TAIX IX 2NN Yo pra mvxn "nnat”

A|J’IIIYJ IX QI 7T ,WID1 7717 NNWON MI'¥N AT AT

© 2019 Dell Inc. nnmw ni'dTA 25 .a%w nan nnan Ix. Dell, EMC ¢ nrnon n'an'o on 0'son o*non 0xan'o oI Dell Inc. nan ninan Ix
NANNNA DN'Y7Y2 W D'INON D'IN'0 NIFNYT DMWY 0'S011 D''INON D'IN'0 .N7Y.

2019 - 06

Rev. AO3



Contents

= 070 T T 2T T {1 5
B LI T Y | OSSR 5
1] 0V Tl 2 M n T L o ra W v B AV A I 1m N 1 B 1 OSSPSR 5

3 Lo T YL PSSP 6
N'OVONUFIR NI 119N MIAN — ESD ittt ettt b st e et aees 6
TIDIW ESD MUWD DI ettt sttt ettt et et et s e e b e b et et et e et ese e b e se et e b et et ebesbese e b e s s et e s etesaens 7
TRWNT DMWY DD D100 ettt ettt et et b e b be bt e b e b e bbb te bt e e bt b et ebe b ete st ereebe b ebe st ere e 7
AUNNN 7W DMANON 2N 7Y DITIAUN INIRTZ .kt b bbbt bt et e bt es 8

P22 Lin Lo T T Ty L Vi s 1o 9
[T ie T o To I 15 ) 2 FO OO OO OO OSSOSO 9
L0 T 0 OSSR 9
L1 LTI 1> ) 2 USSP 10
L a1 T RV 1> 2 OO OSSOSO ST PSSP URPRPRN 10
b I > ) TSRS 10
B i T G ) PSPPI i
0 I o TR TR STEO OO E TR RO SRR OO PRROSPPRPRRPRON 12
JIOMIN DNIDN ettt s st e st e s e s e R £ e st e Rt e At oAb e R b e Rt oAb e R £ e R e Rt e Rt oA £ e R b e R bR £ e R e Rt e Rt e R b e b et et et et et et et e renren 12
. 0y T o T T { L T 14
F o T v I > TSROSO 14
{0 X0 n Tn 1L o Lo TN PSPPSRSO 4
D771 et b e e b b be Lot e bt b et be b ete bR e bRt b e b ebe b ebe b eRe et e st ebe b ebe b ete et ere et et ebe b ere b ere et 15
PPXIN QXN [2D (SSD) T PCIE..uiieiiiet et ettt ettt r et s e e bt st se st ere et et e et e erenaenens 16
L T 2 o TSSOSO 18
72 PSSP 19

En o L6 o T Y N SRRSO 20

L ToXE g ' PO O OO O TR OO OO O OO T TSSO OO RUTRTRPRRPPRRO 21
o)1) a T o 1 1 PSPPSR 22

[ (oo RS o =TT n a] 1Y Z 25
AN 0NN TIRIN oottt ettt sttt s e bbb e bt e e b s e b e ae b et b et e ke bRt e bRt b et e A e b et e b ese e b ea e b et be et ebeebere et eneebe e benns 26
Bl N7 T 1 oY I OO OO O OO OO OO OO OO OO OO O SO SOEO OO O PO OO OO SOEROPROPRON 27

LT AL o ST 29

LT G} 2 e Lo OO OO OO O SO OO OO SO R R TP PPTEUPPPPPRPRON 31
YAV 1o T T NN b 2RSSR 32
122'¥OIN - NIYAYN NHYR0 RO DY DU [¥N7.iiiiiiiti ettt ettt an ettt annas 33
DIAIYTY 217000ttt b1 bbbt L et e bt be bR e b e R e bt e b e st be bt e b e te et et e et e st be b te b rearens 34

E L L LT o Lo TSP 36

B i3 LTI 3 T 1 PO PSRRI 38
LRI 1o T 1 11 ) OO USRS PROPRRRRIN 40

0w Lm e iy L 1 1o L 44
USB TYPE-C ettt bbb bbbt bbb bbbt bbb 44
T T T S T OSSPSR 44

Contents 3



LT L o T | 0 T T 47

ZINNINK 1197 NDIYN NN NN - BPSA ..ottt ettt bbb re st re st se et e et 47
[INQRD NI NZUON BPSA oottt et b be b Re b e s e e b e e et et e be st e be et et e st e et e re e 47

LS T T V2 T T 48
IR IO DBl ettt ettt ettt be b te b st bt ebe b be b Ae bRt b e b ebe b ebe b ere b eAe et et ebe st ebe et ere st eseeteters 48

Contents



AYNND 72V NTIAY

NIN'O2a NIRIN

DMPNNY NN )70 7 NONK X DX KK YIRD 1IN0 NIR D027 7TD1 WOK 211 1910 2wnnn 7 a0 ' NIXAN NIN'VAN NIKINA TV
D'X2N D'RIND:

2WNNY NISIIXAN NIN'OAN NIXIIN DX DRI,
3190 1702 MONN 70 VINA T 7Y INIK 'PNNYT ,T1912 WO 0N LIN 21 97007 |nn.

@ TN ,AWNNA ¥ DN 1I'P7N 7Y ATIAYA DI'0 ANKY .NINIT 7Y IX AWNna 10" ¢ AN 9% Tmuna nnipn 7D nX pnl aya
'7nwn 217N awnna 212N 1197 DN NINfMN L,0"0N 71D NX DnignY.

A "'V ,NIXMINN 2TIAYN NIV'WY 7y non YyT'NY7 .2UNn7 QXY NIN'0AA YT DX X7 ,AUNNN 7¢ D'N1on 1'7'7n 79 aTiavn 9% nnTx
D1{NY7 NIN'RN 'NYID NN QT2

,2XINA TIV' 1'NNY '19) Ta%72 DIUIYS DRI NIV [INND Y¥aY ™7p .p¥aY 715! 9noin NN'Y 'N1DV 7Y DT 01N DY
AYIXN 'R 919'0 27V DIAMY 7T1 NODN NI'X NIMINKD .DD'ANN NIY YW1 219700 NNWA IX (17N NIN'WYA 79 NIFNnY DRNNA IX
1'-5y Delljnro-4%y 7u91 1XINY 1971XW NIVAISNA NIN'VAN NIXIIN DX NI ..

INT 192 YA T 7Y IX T 7197 ApIRD NYIXY NIYYNXA (RIRN) 'VLO MYN NXYYN 7119 ,N'VVONVRIXR NP9 VIINY? * T
AWUNNN 222 12NN2 A" T N YIAY X7 NDNN hvwna Dyip.

W' .NDNNN NA210N NAYIN IX I'71W2 0'0YD PTNA .0'VIdA D'YANA IX DAY YAN X .NINTA 0'0'VIdAI DADN] 790V
D'2'92 X1 NIIXPA TAYN 12D 02D TINKYT.

0y D'ANNA D'TIXN D'AIoN 0'71) .InXY 7250 NX X71 17W DdD'UNA NIYY DX IX 12NN DX |1IvnY? vt %10 71ima nya
Q19 Y'Y 1O W' DNIX 7TNA ,0M2NN NTI90 NYA 7200 1IN 9% a'7'van niiw'y 2y yn' ,nt a1on 72> pint nya ;n'7'va ninigy
12705 D"MYIMI 01IDN DA YW XTIL'72) 21arn 197,73 7 qon .on'w n'on v

@ | AT JNON21 D'Y'SIN DAY '9ON NIV NIXY'AY D' IYY D'A'ION D1 AYNNA 'YAX DY,
INIpN2 X7 TN 10D DX 7W9IN X7 NdWNA .N7YIS NIIYNN TUXD DN0IN T¥A 10D DX NAdN NdIWNA
INIpN2a X7 TN 10D OX 7W9IN X7 NdwNA NI NIIYNN TUKXD DN0IN T¥A 10D DX NAdN NdIWNA

mipna N7 T¥ 10 DX 72Y9IN X7 NDWNN .N7VIO NDIWYNN AWK DN0IN TYA 110'D DX NN NdWWNN

AwNNnN ¥ 0'"Naon 1'Pn Y ATIayn 19y

AWNNN 10 2V NIVMY YNy 12 1221 NIVY NTIAYN NVWNY XTI
AWNNN NN N2D.
N1V [PRAN MIX 7N ,([A1VN) NY'AY [7NN7 12NN AWNNN DX.

EN NN

D17 OX) AUNNNN YN *72) 75 NIX 7).

NIN'Y T'I¥N AWNNN DX RJ45, awnnnn 7200 nX 2'7'NN 7NINY INXY7 WA 720 NN pna.

o

DN7Y 7nWUNN 'YPwn DNAINNN DRPNNN 72 NINEAYNNN DR 7).
6. a¥n Nx NNo.
7. MdYnn NI7 IR PIRNY7 "D NIMY 1501 (1WN1 n7Y9n0n [¥N'7 DX TN YNY.

8 2w yixa 19% Tnwnn Yypwn awnna NX M ,NIAYNNN YinY '

TIDNN NLYNA QYA T 7V IX T 7197 NPIRA NIYIXT NIYXNNA 'VVO YNYN NXYN 79 ,N'VVOINVFIX NP9 YN
AYNNA 221 12NN AY'Al 1D N YAy XY.

awnna 7y N1y 5


https://www.dell.com/learn/regulatory-compliance

8. '0'01d 75 nX R¥IN ExpressCards 1IN Smart Cards bn7w n'xNnn 0apnma.

nin'van Nni'‘nan

[NW?D 710'D NIXTIN YIXY 197 Y¥A7 W'Y D'TIINN DAUN NN VIO NINTH 'YYAR 719,
YUTNN NN IX P19 )NdN WD [I7'N/71777 IN NINN 7010 VI 197 0'RAN NNITH WA ' 7Y 7u9:

2NN 9NN TN 7712 ,Ndwnn DX N2d.

7nWUNNN 12NN 'OEN TIYN 7D IR NDWAN DX 7).

N2WNNN MIYENNL 19700 ,NYAN 'R 725 DR ).

NLYI NN'YWN NDWA wnnwn ESD nruvonup7r npMo apy 711 yvim?7 "1 1N71¥ AWNnN1ann awnnni? awnn 1imna nTiay nya (ESD).
'0VO-'VIX |IN'VY 7V NOINY 2D NX NIN'ATA NIN ,NJIYNAN 2D NIRXIN NNK.

nwnnn? 113'0n NX N'N9NY7 1D TWN NIDYIN [1'RY MIA NIY7I0 DY DY 71va17 v

N1NNN AXn

nxm Dell ni7apn ,nwyn? ,nINnn ax¥n [N 271IWNnY NN .TIRNN DX NINDY7 721N 197 7nwninn D'Pninn NIk 0N NINNN 2¥n oy
N2WNN 7Y 7INTN N7Y9N TWOKRN M9 NIdN 790 .NIMAD [TIVA ‘wn npoor (wake on LAN) ndMx 7101 ninnidn 7101 ,n1'w axn? nneywinl
NNNX NINTpPNN ND.

N>WNN NI7A DYPY NI'WD NNAN NN 7097 DMK NIy 15 quna n2uonn [¥N7 7w Aptnnl n¥'nY ,zinn.

D'7N'XI0VI9 NXNIIYN

NUYI NN'WN NIV WIN'YN NIYXAR DYV 12TN 70WN 7R'019 INIR? NI IR DPIRD D710 Y 1127 N0'Y RN DYRNI0ID NRIYN
N'VLVONVPIXR NPM9Y7 (ESD). NVIXIN NdNNN 1'RY NVYNYT IX VIAX NbWNY X7 D71V71 N91WN NdNNY "aINn XINY XT1,0200 720 112N nya
XY DX NNANY 197 NIYAV IX,D'TNAY ,DRIVY 12D D'O'WINN 72 IR NNONY RTIT W' ,1IVN DY X7 Yanal NNVAIRA N7 N2 T 9 7197
TI'¥N DXL

N'VLVONLFIN NS 191 naan — ESD

ESD |1n2'7,0'Tayn ,N2N1N '0'01d [1Ad D'Y'AIN DDA TINTA,0MINVFZ7R DD 719'0N Ny NFNIN'A N'a i nivnwn DIMM, nini7a -1
NIXIZ XN NI'Y2 DY TNX (120 ,0N20 [N X7 0T DPTI9) DP7nWN 0f72un7 711 DNA7 n717Y N1y01 ndxnn TIXA N0 .0"9I7N NdWN
N '9%7 .0"N-INdustry N1an ,N122a1M NI9'BY 7awWNN NIMIX NIYNT DX TN Ay qnT 221 ESD n'mintva n'wa nimn nnana 7ima 7Ny x¥n).

MXIN DY YNwn 1107 TIRMOoN MINNA NN2am Ni9'ox 2y Dell, "wxn Ani' nina nyd X¥n1 '000 7aWNn ARXIND 771 2V NIZ'92 NIY'AY DR
nxin 7w o' Dell'oan Ty 'Kk 0770 719'0 y¥a7 NIo'w 37 0TI WWIRY 770 1T D2'on ..

11 7w D10 7y ninitn 1w ESD n'7wd T'NX -1 jznn o,

o'TInX 20-2 ax"7 07w NN - \pan ESD 7w0% nnaiT pnnn 7w niraryion v 0'7nm [Tax N 00 pn .onivpgn 0'hvd
N7 XN 79100V DIMM p'on T 91X '0VO MwNn? N72'p 13 W'y "No Post/No Video" symptom 10N 112y nTiwnn qixsx Tij7 oy
IX nonfunctional jN>'tn.

o'Tink 80-2 ax7 T'NX 07w - T'NR ESD 1017 NIN1N 1'K RIN LT NY'9IN TWKRD [ATN 2N D IS T'NR 0'Y7YD 7w Nidan .0NIvpn 0'7vd
Tm. DIMM .pTan X 0IYRN D''A0NN YIN '97D 2'907 T' 11'RI NDWKR? 17N LIYOW NTD W7N1 K'N NTI0N X ,'0V0 wnY? 7apnn
N7 NIRAY TR L|N'T NINYY 79 DI DT DNA7 717V 0 N12A1L,0N'N7 D'YTIN IX NIYIAY |UNN7 Nwy apyn 71700 Dnown?
il

w3 ("N 0WIXD" IXN NINNOI DA X1j71) T'AXR KIN NI'YA IN9Y71 NINT? 2772 210 NI NY§.
N 0'01d NX 1'0N7 'O 0'KAN 027w NX Y¥A-ESD:

olinn wnnwn ESD nawin nyt1 .nn'knn nan Nipoon ('R [N ,1I0XK NIFYINTR NIFOVO-'VIR NIVIXIA YIN'YA .N270D PRI TN 9d 7197
'o0n 'K 0'?7n 719'0n 197 ESD protection 1 72y Ni'oa niwa ann oy on ESD.

NTIAY NINZIYYZIE N9X¥T7 DOUVO N'VVO-'VIX YNNWN AWONN NTNA .'UV0 79WNN 21 NITRA '0VONVR?R TMYNY7? D'YAT 02D 7907 W,

N0N 197 .12'PNN7 |2 NTNW 77 '0VO-'VIRN NTIRN NINA 2N DX RXINLI7W NI7YUNN NOSIEN 'OV YUNYT YA 251 NIXXIN Ny
79121 'VVON MYNN NK NPI9Y XTI, N'VVO-'VIRN NO'VYN.

N'UVO-'VIN NTIINA IN 'VVO-'VIN 72" IMIX N1NY W', W10 2D DA Nya.

6 awnna 7y N1y



ndo>Y ESD nuwa nin'wY

NYIXT ,'O0O0-'0IX T2 (DTN DA NWITY N'7'DN NVW NDW 70 .WIN'w2a NI NXIDIN NN'WR DY KW 1101 K77 NOWY NNWR NDW
W N1 TN 97 N,

no>wa nanIn ESD nuowa nin'wy

212y NVY? nn'wn N> a1 ESD on:

|IN'VYWA WIN'y Nya NN DY%0 17002 07N 117V N1AY [NREITD WD 7Y2 ninn WY 'UV0-'0IXN [IN'UYN -'0VO-'VIX [IN'LY

109 INKY7 .0'TAIY N'72VY NDIYNA NDIWN NdNN 7571 [IN'OWYT 12aNY7 W' 7200 DRI NRITA NIFYT 121X T 9D 2197 NVIXIN ,'00V0-'0IR

N N'PYn NN RN DR RNINT 1N L,NNIK-ESD 7 o'wanin 0'omMe . Tamn v nnrw' onik nn7i-ESD infow 7y T 9pa nnioa iy
n-,ESD j'n ima ik n>wna.

,NMNINA qIYN NDNN 27 127 17¢ TN 719 |2 V'Y IWRY7 wnw'? 070 YRR 711 NEIRNN DYIXY — MW 771 T 19 apkn nyixd
T2IN2 X 'R UKD ESD, 12 1190 yann . Ta0nn 72y NNt NNy n0nin 21 73 7y [an7 11 1000 '0IRN T2nn 7R DNIX 12N MY IR

N T2 W 127 AEn 70 npaRnn IYI-ESD T 19 Nixd (N2 W'y NUWA NNYY NIDIYA 7Y WNNWR IYE 1AIdA - 2NN 100l
T2 N K72 NP'NUA 2117 TYVM TN 92 NYIXIA M9 VIFNNY TN JIDT 7N K77 T 7719 NIYIXI2 Wnnwn 78 0717 21wy 7\ni Tan
PIT27 Ymin .nnin 'uM197 011N X7 '000 YN P11 vine 1, T 19 NIYIXY7 1000 DY 1O [9IXA DNIX 7ITA7 NaIN 27,7270 win'win
VIaw2 DY9 NIN97 1aNnn 723 DRI TN 9 7197 nYIXIN DX,

nyIx1? qoov ESD n nyix mawv virnn — 1A 719%-ESD X'n n¥7imn nTiayn NO'W 110" X977 1D WIn'Y N1 T IR P17 Tvin
DX .J2TN DX PITA7 AN NAIVN NV RIN NPIRD NYIXYT? 100V V1AW DY NINON 7571 NN'Y NRMP 75 1197 NYININ DX NIV 71m°
200VN 7R NFIRNN NYIXY 7Y AY'PN 7'N IR 12N ,NP AN IR VXY *TD .01 1'wiNn 0NY7 W' DX 1121 ITRD TIYNN Y 21T1,1000 17 'R
N7U1 NP'TAN OX 7'7¥ YNl NN'RA NNITR NN S;NNYYNA DPTAN OX DIRIM RN NNN LXN70 7Y YR71Y7¢ T 7719 7V Ty RID UKD,
O'TTIAN 021 7 0'YN DIPNN 72V w7 1N --ESD, 0 TTIANd D'wnwnwy 019 07NN 0'NNNY1L R 0079 1N 1913 7Y 0'TINN [13D
21 *Mun [yun 0NAaIX AN

N N> DX 0119 NNRY 1197 NIRP7N INKA D'RINN DX 7172 — TN N220-ESD naw naraoa ndwn 7w no0M9 ,nnaiT? ..nuwa nn'wy
IX D™IN7IY 027NN ;0N 'TOIN2 MIYPN NIRINKA DIPNIN DY QN7 .07 DIPNn IX NTIAY DINTIY 79 0TIy D202 N0N19N nIiY
N YW N0M9Y 7'90n 71ITA N'N'W ,1TIoONI NIND NTIAY NUY T'AN WON .0'KNA IX D'TIYNA NTIAY NN7IY 7Y 0faxm 775 0T o
N-ESD, yn'x 7710 0*717vn ,0'TTIAn 0NN NTIAYN N2M0N 2'NnY W77 NRITe Nd>Ivnn 107 0'RkN'w 9o now 7713 ESD. vt
7NN Y oy o yan 197 0'whan 0'77nn n'o 30 NINS? DMINK 0V0YS DNINI [N'V0'7I9 IND D'TTIAN DNIN P'NINY.

7 niwan 2 [pnin 73 7ap ain'? ' — nrovo-1uar amIR-ESD j1am Dy Nifmdnn Nrfgwa wnnwin' y7nim 'uuo 7nwnn nian oy ntxa
N N'PY2 D9 7700 DX 1'TNNY T'AN 1970 .'0Vo 7nwn-ESD n n'jpw Nk 20'0 7977 wr .wTNn 77nn yan bnaw nmxal-ESD nimn'7

7 D'w0 DIPNN R'NINT WL.UTNN 7700 79 DMIpnn NTIIRA 177019 0OXZINN NTIIRD NIN 722 wnnwni 72T 0102 NNIR-ESD nriknn
NN DY NTI nown 7 1 ESD n nrpw 7w nixnn 10 7y 7700 Nk nn? 'RI-ESD Than Topn amn npwn 7w 'nnaon #7nn v nivn
N Ta 72y DNIX N'IN7 IXK T2 07700 DX 'TNn7-ESD, N'ovo-'0ar N'pw N2 IX NdyNn JImA.

7 D'W' AN DD 072N UKD - D'WIAN DY N7AN-ESD, 'R nthinw 070 ik qi'7'n e a0 Dell, nirpwa n7R 0o nant arn
nNIv2 D721 DYY NI'VVO-'VIX.

n n1an-ESD - np'o

TA1 NTNNI0N N'OIN NPAIND NVIXIA IWNNY! NUWN 'RID0 W y7nin ESD Myim NN'w 0'1ayn 0N TWRD Ny 752 [an '0uo-'0ax [iIn'uwal Dell.
D'YN 02D NZAINY NITVVO-'VIN NI'PYA WNNY!T NN'WA NIZIYO 170N TITA 121970 D' 0F7N 7' 'KI1DVAY 1IN L9011,

“nunY%? 0'wan 0N NN

7 0'wan 0'adN YW naina-ESD, 17 D' Tin? w'w 0N Ik 0970 1nd Dell, nnuraa 07120 1 NIrvvo-uIR NIFPY YIN2 DNIXK NN 2.

TI'Y 'O"Y9 NN

NIXAN NI'NINN '97 72V, 72D TI'Y 7w nnana:
INON ANNA [N YNNWYA IX D'O01 D'WINA YTV 1970 .(TaIXD 50) A" 23 7un 1"7pwnw b9 DAY 'R .

YIN '975 NN9IN NIINAN TWKRD D727 210'92 TINY ,2'¥' 0'01 X7 1D .Y NNINA Tiny.

77wnin oniy NX D'N'N9NI D'TAD D'YON NN DY ANTYN TINYA 0'DNIN (VAN Y L |VAN Y NN YID.

220 MY NITYA X7 — 07200 MY NITYa DO,

20 MY 7 WoImn NdN YR 1D ,NITYN Y7 NN YONNW 733 9127 2N YONN DX pPTRN.

22N IX 9IAN NIX 2210N 78 .YONN 77wn? 1912 77wn DX 9'0In NNX W' [1'K |22 DX .INNINA [N YONN NN [0 ,W! 23 70 .
YONN NNINY7 NINT NI7IVD y¥a.

oo A oN

awnna 7y N1y



AYUNNA 7¢ 0190 1'R7n 7V nTIAYN ANXY

awnnn N0 1197 07201 0'0'V1D ,0MIIX'N DYPNN 1AN7 T9PN ,ND7NN 70 NN7WN INKY.

7@ AT D'ION AUNNA WIN'WY DTYNY 277102 P11 X Wnnvn ,awnn 71 DNa7 X7Y T Dell. rtynw ni%7102 wnnwn' 'x
¢ p'inX prawnna win'wY Dell.

1. 1123,0'0'0dN 75 X DAINYT ATANIE,NYTA 001 IX NIXR'Y' 795Wn (120 ,01¥'N D1PNN 12N ExpressCard.
2. nwOn IR 19700 720 DR awnnY? "an.

awnnY pn INXY1 YA [PNa% 7200 X 1an a7'nn ,nwn 710 1an o

3. DN7Y wnin 'wpw'h DNainnn 0apnnn 73 NREAYNNN DX Jan.
4. awnnn DX 7von.

8 awnna 7y N1y



TDIYNI D'2'ATN DRIINI N7V 7Y VIN'D K¥N1 AT 192,

D'RYI):

NId>N 790 V9N
NNN DXNN
INT'I 019N
ynwin 'o1on
a¥ 019N
NT?n vION
n7710

JlonX V9N

NI2N 790 V9N

na7 790 .1 720

nnnn

D271 NAI71dLv

0oNn

N0 NNNn
Input frequency (015 1 TN)

Type (a10)

NNN OXRNN

NNnN DXNN 7Y 0'019n .2 n7av

100-240 n"t v
50 - 60 yan

OxI1 130 |'917'n DT DRNN

nnpN vIoN

Type (210) 0x1 130 DxNN

N0 NNn 100 v 240 v AC
DXNN 7712 y2'x 0.86) n'"n 22:02x')

Input frequency ("0 1 TN)

NR'Y' DT

Rated output voltage (2171 NX'X' NNN)
N7Y9n) NNILISNV NIIV)

N7Y9n21 X7) NNIVI9NV NIV)

YI'X 2.60) n''n 66:anN")
YI'x 5.62) n"n 143:pniy')

50 yan 60 T

130W - 6.67A (9'x1)
19.5 VDC

</712>

40° v 158° Ty 40°-) orrtrx 70° Tv)

02271 A'AI71200



IRT'I UYON

IN'T1 .3 720

! Type (a10) Tayna nin 0'011dY |IND'T Al0 nnyp 1IIX'N A¥2 ND'NN
1972

Intel UHD 630 GFX Intel HD GFX 271un Shared system nx'x' HDMI 2.0

271un memory (JN2'7

QnIiyn Ndyn)
NVIDIA Quadro 9 Intel Xeon E-2276M GDDR5 4GB nx'x' HDMI 2.0
T1000 a10n |1N>'7 Dy
GDDR5 4 n912GB
NVIDIA Quadro 9 Intel Xeon E-2276M  GDDR5 4GB nxryr HDMI 2.0

T2000 aion |N>'T Dy
GDDR5 4 n912GB

ynvun '0on

ynwan 'von .4 n7av

nnnnn 05N

72 Waves MaxxAudio Pro
Type (310) A%1wn

rvnn . nniaa nin'Ra D"7I|7YJ‘I

%193 1vna D1IvNEM

AX UON

ax von .5 a7av

nnnn 05N

Type (210) - FHD IGZ0OA4 UltraSharp, 1920x1080, 7nia 70an, NT, oy Prem
Panel Guar, n'vax n710 sRGB 119x ,100% “w.

FHD IGZ04 UltraSharp, 1920x1080, 7nia 70an, NT, oy Prem
Panel Guar, n'vax 0710 sSRGB n1'0'79 910> ,100% “w.

UHD IGZ04 UltraSharp 3840 ,'ya'x 15.6 7T1aax2160, oy ,van
Prem Panel Guar, n'vax n710 Adobe i9x ,100% “v.

UHD IGZ04 UltraSharp 3840 ,'ya'x 15.6 71122x2160, ny ,van
Prem Panel Guar, n'vax n710 Adobe n1'0%79 9105 ,100% ‘7w.

OLED UHD UltraSharp 3840 ,'ya'x 15.6 71122ax2160, ny ,van x77
Prem Panel Guar, n'vax n'710 DCI-P3 119 ,100% 7w

OLED UHD UltraSharp 3840 ,'ya'x 15.6 91122x2160, oy ,yan X747
Prem Panel Guar, n'yay n710 DCI-P3 n1'0'79 9103 ,100% 7w
ax OLED

ax Active Matrix 211K R nV7190 nT1'T o'y (AMOLED)
vax pny: FRC nia'o 2 + nia'o 8

n'vax n710: DCI-P3 Typ. 100%

NMwn NIeYX 1:nann |t

7wnn a10: eDP1.4b + PSR2 n'arm 4))

10 D' N7’



nnnn

0N

7'vo ITR) NaN)
7'wo ITR) anN)
[1027X
70j7'9-nan

Ya'x7 n*70j7'0' (PPI)
nIrTIA ont

|12y 2xp
?T) N'POIX NYoX NHIT')
7T) N'DIX N"OX NIT')

20i7'9 2NN

n'aN) Mmwn NdNY)

NT77Nnn VION

NnT77nn V9N .6 n'7a0

N2 7020 2o 1o

212y 80/80/80/80 :nann maixn nwit :naixn axn U/D/L/R

(Dm+n)

FHD - y1'x 7.66) n"n 194.5')
UHD - y1'x 7.66) n"n 194.5')

FHD - yax 13.61) n"n 345.6")
UHD - ya'x 13.55) n"n 345.6')

FHD - y1x 15.61) n"n 396.52")
UHD - y1'x 15.61) n"n 396.52')

FHD - 2.07
UHD - 8.29

FHD - 141
UHD - 282
UHD - 3840 x 2160

FHD - 1500:1
UHD - 1500:1
OLED -100,000:1

60 Hz
+ni7yn 89
+ni7yn 89

FHD - n"n 0.18
UHD - n"n 0.09

4.22W (FHD n'vax 0710 oy sRGB 100% 7v)

9.23 W (UHD Adobe 100% 7w n'vax 0710 ny)

4.3W (OLED UHD 119x ,100% “w n'yax 0710 ny)

14.8 (UHD OLED n1'0'79 910> ,100% ‘7w n'yax 0710 ny)

nnpn voN
D'Yj7n 190N 80 (hmjpia"nIx)
81 (nonn'N)
84 (19)
7712 N'm 712

NMINK NIRN DY DT

no"Mo

X=wpnann n'n 19.05
Y=wpn ann n'n 18.05

DN WU NIYXNXa n\avwn?/7'von? 7p <Fn+F10> nin'na nim

ninnwn

QWERTY

02271 A'AI71200

1"



n'7710

@ | 97 n'7'no naynWHTr ya'x 2.5 77122 0D oy 2t naX'.

a7710n V9N .7 A7av

nnnn

05N

Type (210)

nim

'17n) 7j7wn)

nnn

DN wn
WIYN) ' AWNNN TWND N1'WO |AT)

n71yo \wn

N72y9N2 :NNILISNL NIV
[IONK2 :NINIVONV NI

yaon n7710

56 n7710WHr n'xn 3 ny |I'-DIM"
97 n7'710WHTr o'xn 6 oy |I*-DI'm*

1. 56 n?o0WHr nnt71o jI'-nirm

Y1x 8.79) n'"'n 223.2 IN')
YI'X 2.83) n"n 71.8 :ann')
y1x 0.28) n"n 7.2 :nan")
- nN2a™ 0.55) '2250.00 :7pwn)
2. 97 n720WHr nn'219 ji-nirmt

y1'x 13.07) n"n 332 XY
Y1'x 3.78) n"n 96.0 :anN')
yax 0.30) n"n 7.7 :na')

nin2*7 0.992) p1a 450.00 7pwn)

450.00 nnar7 0.992) o)

56WHTr - 11.4 VDC
97WHr - 11.4 VDC

300 n1'yu/npno NItnn

4 niyy

D'XIN] NFNIYAYN NNIXD IXPNNYT 7101 271V9 'KIN7 DRNN NINWN
NN2AIN 79WN NDMI¥A DM'OINAY D'M'IoN.

0° o 950 Ty 32°) 'x 35° TW')
-40°C 65° TYC (-40°F 149° TVF)

ML1220

[IONX V9N

@ | 97 n'7710 oy Dt DX 'ya'x 2.5 1122 omana nyaWHr 56 n'xn 3 n'7710 7w ninixna g XIkWHr

|lonx vIOn .8 a'7a0

[lonx VSN

aion n'wi 213 SATA 2.5 91122 500 nona ,n"n 7 ,'y»RGB, 1"70 7200

aion n'wi 213 SATA FIPS 2.5 %1122 500 no1a ,n"n 7 ,'yi'RGB, 1"70 7200
alon n'wiz 215 SATA 2.5 9112 1n91a ,n'"'n 7,'yaRTB, 170 7200

alon n'wiz 215 SATA 2.5 91112 2 nona ,n'n 7,'yaxTB, 1"70 7200

[21> SSD aion M.2 NVMe PCle Class 40 256 n91aGB

(31> SSD aion M.2 NVMe PCle Class 40 512 n91aGB

12 D' NfaI71dv



J[IONX 05N

1212 SSD a1on M.2 NVMe PCle Class 40 1 n912TB

1212 SSD a1on M.2 NVMe PCle Class 40 2 n91aTB

1212 SSD a1on M.2 NVMe PCle SED Class 40 512 n91aGB
1212 SSD a1on M.2 NVMe PCle SED Class 40 1 no1aTB
1212 SSD a1on M.2 NVMe PCle Class 50 512 n91aGB

1212 SSD a1on M.2 NVMe PCle Class 50 1 no1aTB

02271 A'AI71200

13



N2l 2In'od

NNl 2N'S

Oo'oan 'IoD

Installing the Base Cover

1. Place the base cover on the computer and snap it in place.

2. Tighten the M2x3 T5 (10), M2x8 (2) screws to secure the base cover to the computer.
n7vn Ensure you use a Torx #5 screwdriver for the base screws and a Philips screwdriver for the two M2x8 system
badge screws.

3. Turn the system badge flap over and snap it in place.

4. Follow the procedures in After Working Inside Your Computer.

Removing the Base Cover

1. Follow the procedures in Before Working Inside Your Computer.
2. Close the display and turn the computer over.
3. Turn the system badge flap over and then remove the M2x3 T5 (10), M2x8.5 (2) screws that secure the base cover to the computer
[1,2].
n7wn Use a Torx #5 screwdriver for the base screws and a Philips screwdriver for the two M2x8.5 screws inside the
badge flap.

4. Pry the edges of the base cover and lift it to remove it from the computer.

14 N>l 7o



n'7710

[I'-DI'N'? N%710 V1Y NIN'AT 'YXNX

A

NXINN

|I'-Di'n'7 NI77102 719'0 NYa NN'AT NIWN VI,

NNNN DXNN PIN' NIYXAXA NXT Y¥27 [N .NdIYnan Aanton 197 [naa 723 a'7710n nx pino AC a'%710'7 "worY *1O nd>vnan
[PnaY.

DT D'¥ON NIY¥NXA 277100 NX 2717 IX N'nwa’? ,'7'oa"7 ,q1vn'? |'N.

7w D'RNNE Y7100 TIRN NIX 7197 IR NN NNIVI9NVY A'77100 DR IYNY? 'X.

n'7'710n 7w nown 19 7 yn'? '7'yon' 'X.

n7'7100 NX 9O 'N.

yn'z 27w '7'wonY IX a'7'710n X 1NYY 113 210 '75n D721 wnnwa' X

n'7710% aa1W2 P IN 217" YiInY F1O (121 X0 DINna DNIX N1AY IX DAN2AN TRR TaXY X7 0T ,0T Xma 719'on 17nna
D' INX N>Wn L.

a10n 07710 N2'yn IX §19' ,A17"1 [123 NIZIYOY [II'N ANIX Y7N'7 N1017 'R ,NINSINAN AXXIND AWNNA 1IN Nyj7n 77100 DX
7@ N1dVA Nd'MNY MO ,NTY NN .NNRdIoN NIt NI jir-nirn'? Dell namda Y72 .yrro n'7ap? www.dell.com/
contactdell.

n NN N0 Ay Tan 1opn-www.dell.com Y¥ n'waiIn n'pnwni o'osnivn Ix Dell.

n77100 NIXXIN

NNNN DXNN PIN" NIYXAXA NXT Y¥27 [N .NdYnan Aan1oa 197 [naa 793 a'7710n nx [pn aavn AC nd>ayna T1wXd) ndynan
a%710n nX [P Nd>ayn'? WWOKY 1O (N'wid.

(D | "221'¥9IX) MIXNAN 770 A N'wEA 21D ,0'02 4 1771 0'RN 3 17710 DY AN7WIY NdAyna ).

awNnn 7w 0"NI97 1770 7V NTI2VA 1197 'Y NIVIISNN NIZIYON NX VXA,
0'02 '10'D NX 10N
N7710N DX 1'0N7 "D 0'RAN DAY NI VXA

1] mo>ynn nit n77100 725 X ).
aion 072N (7) Nk on M2x4 2] awnn? n'7710n NX DTNy .
3] awnnnn NNIX KXINENT7100 DX D).

n7710n 7w nown 19 7V yN'7 7'won"7 'R

NI PN 15


https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/support
https://www.dell.com

NNIX 9907 'R

Yn7 N2y 7'won'? IX n7710n IX NWY? 1 210 751 0901 wnnwn 'R

7¥ N'dUVN NdXMNN TR N9 ,7'W7 NI7aanN NN NY7100 DX Y'on'? [N X7 o Dell

n7710n NMgznn

NNIN W™ 077100 XN7 n77100 NX 010N,
210N 0'A12N DX PN M2x4 awnn'? n7710n N 0'pThnw (7).

1.
2
3. nd>vnn nI?7 n7710n 925 NX "an.
4. 0'02n '10'D NX |7NN.
5

AWNNN 7Y D190 P70 7V NTIAYN INK7 9'Y02 NI0NIBNN NI7ZIYON DX YX¥I.

7¥in axn ad (SSD) 7w PCle
21> N1on Solid State (SSD) aion M.2

1. 2wnnn 7w D190 1770 7V NTI2YN 1197 Y01 NIVISNN NIZIVON NX Y¥d
2. nxOon:

a) 0'0an oY

b) n%710n
3. a10n 2120 NX 0N M2x3 213 X pTnnw (1) SSD aion M.2 1] noavnin ni77].
4. R 0IN-SSD alon M.2 2] noaynn ninl.

16 nadI 7D



B. N o0'w 7w nmnn nToIN DX IWN-SSD n 0'01d R NwWa7 'T>-SSD 1.

21D Mapna Solid State (SSD) aion M.2

1. a7 n'mnn AN DR Txn Solid-State aion M.2.
@ |o'm) 312y 71 an'e' fnana aTon awan PCle SSD.
2. 2100 P¥INN XN 2D DX 2700 M.2 pximn axnn 210 79 ynn N7 N,
3. 113 7w 1win nx¥pn 7Y yn'7 Solid-State aion 211an Nk NTN 202N nun 97D M2x3 213 Nk pTnnw (1) Solid-State no>avnn ni7e.

4. nX |pnn;
a) n7710n
b) o'oan 'o»
5. awnnn % 0mon 17N 72V NTIAvn INK7 9'02 NIL1ISNN NIZIYON DX VXA,

naoal pin's

17



n'wp 1D

"INAINOIN - 'Ya'X 2.5 7TI2a n'wpa 2D non

1. awnnn 7w 00190 P70 7V NTIAYA 1197 §'W02 NIVIIDAN NI7IYON NI VXA,
2. nxon:
a) 0'02n 'l0D
b) n%70n
@ | "AIYDIXR) MIXNAN P70 AT N'YEA 21D ,0'RN 3 17710 DY AN7WIY NdYNA nwn).

3. aunnnn N'YRn 21N NAYIN NIX 1'0N7 1D 0'KAN D'A7WN NIX YN
a) aion 012N (4) Nk o0 M2x4 1] awnn? N'wrn 212N NAYIN DX DTN,
b) 3] n'wpn [N 217N Mk YoNI [2] n'wEn 1D 217 DX DN

1 2 3

4. n'wpn 21N DX '0NY7 T D'RAN D7WUN DR Y¥a:
a) 1] nd>wnn nia 'R DN 720 R pm).
b) 2] TN 9> mywn 717000 IMIX R¥ININ'WEN DN IR DN

1

5. 2,17 n'wpn pnn ntgRn 20 7Y 010N DX 10N [91 INKRYELNWYRD DN 717000 YR D0 78 YXINA DX pm].

18 NNl 7o



I'YDIX - N'YUPA 2120 MjNn

1. N'wpn 222 DNRINn? N'YRN DN 110D DK IThN.
2. n'wpn ann 717007 N'wEn D0 YXIN DX DN,
3. TN 93> mywn 71700 7y n'wpn 2100 21701 NX NN,
4. md>wnn Ni7 7% n'wn DN 725 X an.
5. n'wpn D0 717002aw 02N MIin oy NYEN 150 21752 0020 NIN DK WYL
6. 210n D'A12N DX NITNA 12N M2x4 10 92 Nwwn 71700 98 N'Yin D0 2175 DX 0'pTnnY (4).
7. DX |pnin:

a) n770n

b) o'oan 'o»
8. awnnn 7w 0'N190 I'P7N 7V NTIAYN INKT §'Y01 NIVIISNN NIZIYON NN YN,
21N

D'717Nnn NYon

1.

2,

2wNnN 7w 0190 1770 7V NTIAYN 1197 §'Y021 NIVIISAN NI7IVON NIX V¥
NX I0N:

a) 0'01n 'l

b) n%710n

717070 NX 1'oNY *TO D'NAN 07U DK VX!

a) 1] noavnn nia 721pnan 720 nX ).

b) aion 012N nx Yon M2x2 2] awnn? o'7pnin nR 0T (4)].

c) 3]awnnnn DNIX K¥INEL,717N70 720 DY TR ,0"717000 DX D).

naoal pin's

19



D'7217Nn Mpnn

TN 92 MWW 71700 7y 0'717n0n DX DY T 1IYTA NIVINA WANWA.

210N 0'AN2N DX 12N M2x2 onipn'? NTNA TN 92 Nwwn 71700 7R 071pnn R o'pTonn (4).
TN 92 NWWN 717502 2NN 11on )3T 0717000 720 N an.

n>wnN N7 71ipnin 720 nR "an.

oA N

X [N

a) n7710n

b) o'oan 'o»

6. 2wnnn 7w 0'N190 1'P7N 7V NTIAYN INKYT §'Y01 NIVISNN NIZIYON NN VXA,

N o0'vV1-WLAN

o'v1d nhon WLAN

1. 2wnnn 7w p"n19n 1770 7V NTIAYN 1197 §'Y021 NIVIISAN NI7IVON NIX Y¥I.
2. NXI0oN:

a) 0'01n 'l

b) n%710n
3. 0 0'01d NX 1'oNnY "> 0'KaN 07w DR yxa-WLAN:

a) N 0'VId NX NFTINY NIYINN DX NNY7 "1 21IT'Nn 20 NX Yon-WLAN 2] awnnnn ANIR X¥INENYInN Ny oantL[1] awnn?].
b) N 0'vIdN MUVIRN 720 IR PM-WLAN3] 1.
c) n o' nxonl P7nn-WLAN 4] nia 1w nannnn].

20 nadI 7D



n 0'vd Mpna-WLAN

1. nowaw yann nx w-WLAN n 0'01d "annaw naiw7n ny-WLAN nownn nita.
2. N 0'01 NR NEFTINY NYINN DX W-WLAN 70 9> nywn 217007,
3. 0 0'01 7x MLIRN *720 NX 1an-WLAN.

A| N 0'vd2 AYaL yinY 1 Hxnn-WLAN, rmnnn n'72) nan 9x.

®

N 0'0ID MY MLVIXN 72D W D'YaxA 1N 727 .0™7200 NIXP T'7 MIVIRN 72D YW D'Yaxa NX NIKY? [N 2va-WLAN nman
INIYIAY Awnna:

N 0'0YD 1AV MLAXD 720 7w Dwax N> .9 a7av-WLAN

n 0'vd2 nann-WLAN MLIXD 72D yax
A7 w7iun) 'wx) 27

AN YIvN) Try) Ny

19X W71Un) nann V79 ,naNn v7ye) "1I'¥9IXR) NI9K)

4. N 0'07) NRIMYINN DX P17 "D viaEn 2 X prn-WLAN 10 9> nywn 2170n%.
5. nx pnin:

a) n7710

b) o'0an "1o»
6. 2wnnn 7w 0"N19N 1770 7V NTIAVN INK7 §'W0Q NIVISNN NITIYON NK VX2

[IND'T *71TIN

[ND'TA 21T nhon

1. awnnn 7w 0"n190 1770 7V NTIAYN 1197 §'v02 NIVIISAN NI7IYVON NIXK V¥,
2. nxOon:

a) 0'0an'o"

b) n%7710n

nadNI 7o 21



3. DN NI7AY 7Y 12NNNA N7 7T DX 100,191 NKRY .[1] ¥IND YI9{7' XINW TV [N'TA 7ITINA DNIX 70NN NNVAKRN '09N DX NNY
211

[N2'TA "21ITIN NZNN

1. N2 Ypw MY N2'TA 71min NX 010N,
2. Ny mipna ity Ty non 973 NN 7Imn 7y yn'.

@ |w1nn INIX [pNAl [ND'TA 21T NX 10N ;YN l1I|') NX YNIY 12'X OX Ny,

3. DX |pnn:
a) n770
b) oroan o
4. awnnn 7¥ 0190 1'P7N 7Y DTIAYN INKYT §'Y0a NIVIIDNN NIZIYON NN VXA,

noayn MiIknN

D"IIXNN NNOoN

1. 2wnnn 7w 00190 1770 7V NTIAYN 1197 Y021 NIVISAN NI7IVON NIX Y¥I.
2. NXO0oN:
a) 0'01n'lo»
b) n%710n
3. IRNYUN IXTIIN 0'01D MIRA DX 1'0NY7 *T2 0'RAN DA7UN NK Y¥I:
a) 1] nd>wnn Ni?7 7200 DX PTNY 2'00790 VIO NX NNV .
b) 2] n>wnn nim Nxnn 725 X PN
c) 2a10n D1AaN (2) NX 10N M2x4 3] n>wnn NI NIIRNRN DR D'PTINY].
d) 4] awnninn INIX KXINNIRAN DX DN

22 nadI 7D



1100 NN NIRA NN 1'0N7 T 0'NAN DA7WN DX YN

a) 2a1o0n 022N (2) Nr Yon M2x4 1] ndaynn NI77 “9RNWN IRT'IN 0'0ID MIIXA DX NP'ThNY NONNN NAYIN DX DN
b) n Nx nNVaxkny Nd>NNN NawIn nx Dn-DisplayPort n 72yn-Type-C 2]].

NI PN 23



24

©)
)
e)
f
9

1] mo>aynn ni axn 720 X pm].

2] 17w nN'wpnn axn 725 X NNy

3] ndynn Ni'7a NN MINRN 7w 7200 R pm].

210N 0'A12N (2) Nk 100 M2x4 4] no>aynn NI77 N>wnn NIRA DX DPTINY].
5] TN awNNnn INIXK RXINNRAN DX DN,

nadNl iN's



D"IIXNN NN

1. NdWNN MNIRA DX '(PNRNYT 1T 0'RAN D7D NIK YN

a)
b)
c)
d)
e)
f)
g)
h)
D)

TN 92 NWWN 717502w 0'a02N NIN DY RAYN NIINNAY 02020 NIN DR WYL
N2WNN NI77 “78nun NNIIXAN 720 DX AN,

IRNYN MIRAN 7YY 2NN 2101 )T ax¥D 720 N 2.

210N 0'AN2N DX NITH 2120 M2x4 noaynn Ni77 '8N NIRNND DR D' TNRY.
2NN NI7 DY 210D NIIRAN IR WL

11N MNIIRNAY 2NN 211DA T Yann 10N 71> NX an).

N>wWwnn NIY7 yann Jon 725 nX "an.

N2YNn Ni7a 1ann? NRAn 725 N Jan.

N2WNN NI77 7200 DX TNV 2'0079N VY0 NX NP7 ATNN.

N1 Yanin 10N 725 NX NINVARNAY NDNNN NIAYIN DX WW-DisplayPort 72 7un Type-C.
210N 0'A12N (2) DR NITH 2120 M2x4 noavnn N7 'mn NIRANENDNNN NIAYIN DX DPTINY.
0'021 10" NX [PNN

2. awnnn % 0mmM1on 1'P7N 72V NTIAYN INK7 9'Y02 NIVIISNN NIZIYON DX VXA,

Heat sink assembly

37N QIa 11on

1. 2wnnn 7w prna9n 170 7y NTIAYN 1197 9'W01 NIVIISAN NI7IVON NIX Y¥I.

2. nXOonN:

12 VA'NY 1197 MjN' 1NN Q1AW TV NT 2'90n [NNA .27 A71Y9 77nna TIXN onNNAY WY ANn qia .

(D | [?NINA AP 913 2107 DXNNA MNIY NI'AYT WY AR 912 1IN0 A NN,

naoal gN'e

25



a) 0'01n 'l
b) n%710n
3. a10n D120 DX 10N M2x3 ndvnn NI anpn qia nx o'pTnw (5).

(D |1n-.1n qia 72¥ 1"y 2700 7Y 09TInn D"1Yona 1107 Mo .(1,2,3,4,5) 1 T0N '9%7 0'anan NX 1'oa? TOPA nwa.

4. 2] nd>7ynn NI IR 10NN 912 IR DN

NN 912 NPNA

1. MdYnn NIZay 012N NN DY NN QI3 DR YL
2. 2101 0'2120 DX ANTH 202N M2x3 novnn Ni77 AN 9 nx opTanY (5).

(D |1n-pn 912 7¢ [I'wn '7nn 7 09TIna D1vona 110 M9 .(1,2,3,4,5) 110N '9% Danan NXR 1'ThRY TO7A NIvn

3. NN NN
a) n770
b) o'oan 'o»
4. awnnn 7¥ 0190 1'770 7V DTIAYN INK? §'Y01 NIVIISNAN NIZIYON NXK V¥

nwn 12NN NXLN:

N ann non-DC-in

1. 2wnnn 7w 00190 1770 7V NTIAYN 1197 §'Y021 NILIISAN NI7IVON NIX Y¥I.
2. nxHon:

a) 0'01n'loY

b) n%710n
3. 079/07pN NI7 DX 1'ONY FTO 0'RAN DATWN DR VXL

a) n 725 nx pm-DC-in 1] n>wnn nia "annnn].

b) a1on 2N nxk Yon M2x3 0 1ann NX pTNnY-DC-in 2] awnn'Y].

c) n1ann nx 0n-DC-in 3] awnninn].

26 hebRhIE IR l)



n OXNN DX Mpnn-DC-in

N DXNN NR'Y' IR 010n-DC-in T 92 nywn 7170naw ynn'.
TN 92 Mywn 717012 2NN 11D 0T 70WNn OXNN NIR'Y' 720 IR AN,

NN NI Tunn DxNn 7w AXYD 720 X 1an.

S NI NR e

KX [N

a) n770

b) oroan o

6. 2wnnn 7w 0'N1I90 1'P7N 7V NTIAYN INKT §'Y01 NIVISNN NIZIYON NN VXA,

NO>wna NIy

ndo>ynn Nni7 n1on

1. 2awnnn 7w D190 1770 7V NTIAYN 1197 §'Y021 NIVIISAN NI7IVON NIX Y¥I.
2. nxHon:

a) 0'01n o

b) n%710n

C) DMIIXN

d) ypn g on

e) WLAN

f) "arxoIx) n'wp )

g) nT7jmn

h) SSD

i) o ITIN

)
)

3. ndwnn N7 NX'onY r:

mipny.

mijn? N>Iyna Ni? NKX.

a) 1] vann NN 73> NX N1 05NN NX DIN].

b) 2] nT7 N 12 ni7 925 X PN 09NN DX DN

c) 3] nd>wnn ni mwnin 1ann DR 7w 7200 DX ).
d) 4] n>wnn ni7a "annnn 7217n0n 720 N ).

2101 21120 DX AT 020 M2x3 T 92 niywn 717017 NNnn DXNN NR'Y' IR PTNNY.

I'TANY INXY N1121Q MI¥A WTNN DNIX 1207 '722INY 1) ,0M2nnn 7¢ Dnip'n DX DIYAY ,Nd1yna ni' 07250 pint 19% avn

naoal gN'e

2 NN'YA AN DX 'TAY M7V .N0WNN AN YW UT? NnNNn Dpinn avnna ¢ nnwn an n1vn-BIOS n>ayna ni? nX 'TRNY ANy

27



e) 5] niya¥xn Niy1v 725 NX 1'0N'%7 T2 09NN DX DN NPATNN VIO NX 9777]
f) 6] yann ax 720 NX PNl 7'0079N NIY? DX DN
g) vanin 10n 725 NX NY7 "1 NpaTRn V10 DX 977.

4, TIXNNN NOWNAN NI7 IR 1'0NY7 T 0'NAN D7YWN NIX VXA

a) aion (4) 0'anan nx 100 M2x4 1] awnn? Nd>ynn NI? DR 0P TNNY].
b) 2]awnnnn nd>ynn ni7 nx DN

28 nadNI 7IN'D



Nd>IYNA N7 NIgnn

SIS BN NIFSUEN I

a)
b)

2WNN2 N>WNN NI7 IR WY

210N 0'AN2N DX NITH 020 M2x4 T 93 mvwn 717517 ndvnn NI nx opTnny (4).

2NN NI77 yann ax 7231 yann nobwn 725 NT7Pnn 7w n0pan ni7 725 71700 720 ,7unin DRNN NR'Y 725 DR AN,
n>wnn NiY7 a¥n 725 N Jan.

2) 22120 DX NITH 20201 NDIWNAN NI72 27120 1IN DY A¥N 720 NIYIN DX W),

X [N

[T

SSD

nT7m

AMPN i 71N
DIINNA
22'¥9IN)N'WR 21D)
0'v1d WLAN
n7710

0'02N '10"D

7. awnnn 7w 0maon 1'P7N 72V NTIAYn INK7 9'02 NIv1ISNN NIZIYON NX YX¥A.

ynv niy

ynwn Nni? nnon

1. awnnn 7w 0mon PPN 72V NTIAvn 197 §'wo1 NIVIISAN NI7IYON NIXK VXA,
2. nxon:

a) 0'0an'10"D

naoal pin's

29



b) n%7710n
c) o'v1d WLAN
d) n'wpnpon
€) DMl
f) npEn g 2on
g) NN
h) m>wnn ni?
3. ynwin NI7 DX 71'0N%7 *T2 0D'KAN DA7UN DR V¥
a) NdInnN NI7 DX 9.
b) alon Dra1an nx Yon M2x3 1] n>wnn NiY7 yawn Ni7 Nx opTnnw (2)].
c) 2] I'mxn N7 NX DN,

ynwa ni? ngnn

NJWNN NI7AY YN Ynwn DX IR W
1112 Y DX 120 M2x3 nd>awnn NI PR ynwun ni? nx pToin (2).
2NN NI7 DX 190,

EN N N

X [N
a) ndwnn ni?

b) |nor

C) NN g 71'dn
d) nmnkn

€e) n'wp

f) o' WLAN
g) n7710

h) o'0an "o»

30 nadI 7D



B. awnnn 7w 090 17N 7V NTIAYN INKT §'Y0a NIVNIDNN NIZIYON NK VXA,

yaoun n7%10

yauna n79710 n1on

1. 2awnnn 7w 0'N190 1'P7N 72V NTIAYN 197 W02 NIVIISAN NI7IVON NIX Y¥I.

N NINTaN NX NOOXN Yyauvna N'7710 7 arNXID -BIOS n ninan [an 2% o'wY Y .7Tnn n1Ma nintan7-BIOS nintpn
yaonn n7710 NXYIN 194,
2. nNxOon:
a) 0'0an oY
b) n%7710n
c) o'v WLAN
d) n'wpn ppn
e) DMIINN
f) nEn g 7217on
g) N7 "IN
h) n>wnn ni?
3. yaunn N7710 NX 1'0NY FTO 0O'KAN D'A7WUN DX Y¥2!
a) 12NN NI7 NN 1IN,
b) 1] m>wnn nitm yaonn n7710 725 nx pm).
c) 2]vaunn n7710 NX DON].

yaunn n7710 npnn

1. 2awnna %Y ymnt yaonin n%710 NR AThN.
2. mdynn Ni7 7R yaonin 17710 725 NXJan.

hebR bR l) 31



3.
4.

5.

N>WNN NI7 X 190,
X [7Ni:

a) nd>wnnniY

b) nor

c) N'En g on
d) nmixn

e) n'wpn

f) o'w1d WLAN

g) n770

h) oroan o
awNnN 7w 0190 1770 7Y NTIavn INK7 9021 NIVIISAN NI7IYON NN Y¥I.

n7Yon |¥xnY

Removing power button

1.
2.

32

Follow the procedures in Before Working Inside Your Computer.
Remove the:

a) base cover
b) battery
c) System board

Perform the following steps to remove the power button:
(D n1vn There are two power button options:
+ Power button function with light indicator.

+ Power button with fingerprint reader function without light indicator. (optional)

a) Remove the M1.6x3 (2) screws that secure the power button module to the system board [1].
b) Lift the power button away from the system chassis [2].

naoal gN's



Installing power button

Align the power button into the slot on the system chassis.

Replace the M1.6x3 (2) screws that secure the power button to the system board.
Install the:

a) Battery

b) Base cover

Follow the procedures in After Working Inside Your Computer.

"721'X9IX - NIYAXX NIYAL X7 DY 2A7Y9N [¥N?

Removing power button with fingerprint reader

1.

2.

Follow the procedures in Before Working Inside Your Computer.
Remove the:

a) base cover
b) battery

Perform the following steps to remove the power button:
a) Remove the M1.6x3 (2) screws that secure the power button to the system board [1].
@ 27w There are two power button options:

+ Power button function with light indicator.

+ Power button with fingerprint reader function without light indicator (optional).
b) Release the Mylar tape that secures the power button board to the system chassis [2].
c) Remove the M1.6x1.5 (1) screw that secures the power button board to the system chassis [3].
d) Disconnect and release the adhesive data cable from the system chassis [4]

nadal gin's

33



e) Lift the power button board away from the system chassis [5].

NIYAYX NIYAL X7 DY A7Y90 [¥N7 NIpNa

1.

o oA oN

TJWNN TINNAY YINN N2 N7U900 [¥NY7 NIX NI,
@ n2Yon |¥n% NI'NYOX MY D'y Nava:

« DIIXN 1NN DY 2'72Y90n [¥nY.

« "YDIN) MIXRN [IINN X'7'7 NIYAYX NIYRAL X7 DY 272990 [¥NY7).
2NN TIXNY? TAXIN DM 725 NX 1N,
210N 21120 DX ATN 020 M2x3 ndynn TIRNY n7Y9nn [¥N7 N7 IR NVARAN.
NN TIRA7 N7U9nn [¥N7 NI7 NX NV2RNAN 7'0079N VIO NX TN,
210N 002N NX NITA 120 M2x4 noaynn ni77 nwonn [¥n? NX DTNy (2).
TN [7Ni:
a) n7710
b) oroan oo
AUNNN 7¥ 00190 P70 7Y NTIAYN INK7 §'W02 NI01I9AN NIZIVON NX VXA,

DAIXN 71%75n

DAINN 71%On nhon

1.

34

2wnNnn 7w 0"N197 11770 7V NTIAVA 1197 §'Y01 NIVYIDNN NI7IYON NX Y¥I.

QRLRL TR



2. nxoN:
a) 0'0an "0
b) n7710n
3. D'NaN D7UN DR YN
a) 1] nd>wnn N7 axn 725 DX 7TNNY 7'00790 VIO NX 9777].
b) 2] n>wnn Ni72 ManNnnn a¥n 72> NX 7N 09NN DX DN
c) 3] nd>wnn NI77 a8 720 NX PTNNY 2'00790 VIO NX 9777].
d) aion 012N (2) nx Y00 M2x4 4] noaynn NIY7? “IRAWN INTIN 0'01D NMIIXNA DX NP'TNY NDNNN NAYIN DX DNl
e) 5] o'pTnnn D'09NNN A¥N 72d NX RXIN]
f) 6] n>wnn nitn axn 725 NX M.

4, axn 71700 nXon T

a) 2a1o0n 0'212n (6) NX YoNI NILVY NVYN N¥PA AWNNN DX NN M2.5x5 1] n>aynn TIkn? a¥n 7190 X opTNnY].
b) 2] n>ynn TIKAN IMIX KXINI XD 71700 NX DN

nadINI 7D 35



axn 7170n nagnan

NOoOgN N

N¥{77 N9 0717170 22 TWUKRD LIN7IWN DXPA TN 9 Nwwwn 71750 R NN,

AN MI¥IYW 072N NIN DY T 9D Nywn 717002Y 0020 NN DX WYL

2101 0'A12N DX NITH 2020 M2.5 x 5 T 2 nywn 71700 78 axn Y Nk 0'pTony (6).
TMIXAN 7YY 2NN 12101 )T Yann o1 715 X an.

N2WNN NI77 a¥n 725 NI vann |0n 720 NX 1an.

NN NIT7 a¥N 725 NAYIN DX TN (2) 21120 DX nipn? A1th anan.

KX [N

a) n770

b) oroan o

2AWNNN 7 0'NR1I90 P70 72V NTIAYN INK7 901 NI0TIDNN NIZIVON NN ¥

NIVIXN '10'D

NIVIXN NOoN

36

2wNNN 7w 0190 14770 7V NTIAYN 1197 91y01 NIVI9NAN NIZIVON NX Y¥I.
NI 10N

a) 0'0an 'lov

b) n%7710n

c) o'v WLAN

d) avn 717om

naoal pin's



3. NILY NLYN 72V N>WNA DX NIFTYA NI,
4, Mvaxn 720 N NNYY 13 45° Nt 0N NX 1a1io.

5. a¥n 717mn ImIX 70t MVaxN 1o NXR 0Nl N0,

6. NvIRN 7ITIN DR oY TTI:
a) 1] MVIRN 7ITIN IX D2ANAY NYININ '010 DX YoN].
b) aion Dra1an nx Yon M2x4 2,3] nvaRN 725 NX NN2ANNY NODNNN NAYIN DX DNl (4)].

NI PN 37



NIVIXA 10" NIyNN

1.

2,
3.

ax¥N 7170M% NIVIXN 10D DX TN,

2270 D2¥NY A¥N MY DX 190,

X [7Ni:

a) axn 717om

b) o' WLAN

c) n7710

d) o'oan'on

2AWNNN 7 01'A1I9ND I'P70 72V NTIAYN INK7 901 NI0IIDNN NIZIVON NN ¥,

NT77n01 N1 NwN

NT?Nn Non

1.

2,

38

2wnnn 7w 0"0190 1770 7V NTIAYA 1197 §'W02 NI0IISNN NIZIVON NIX VXA,
NIX 10N:

a) 0'0an'o"

b) n770n

C) DMIINN

d) e qiaion

e) SSD

f) o mn

g) no>wnn ni?

AUNNAN NINKD DIIRNN N2NA DXENT7PN0 DX 7N17 7T 0'RAN D27UN IR VXA,
a) 2] nmannnn 0'7200 NX PNl [1] 09NN DX DIN].

b) 3] a7an man nx ToONI J1Iwn].

naoal pin's



4. 2a10n 02120 DX 0N PR NXRYI 1] NTRn 720 IR e M1.6 x 1.5 2] awnn? nTpnn N 0T (31)].

5. mdavnn ni7avy nanninn 7250 DX .
6. nd>wnn N7 "R N0 NT'ON DX pTNNY (2) 2120 DX 10N,
7. 2wnnn MIRNN ANIR 10N NT77nn DX DN,

NI PN 39



NT7pna NMpnn

NT7Y7 7'0079N0 NY' NN TAXN.

TN 92 NyWn 717001 Na1ann MIN 7mY NT7PNnav nanann Nin nR e,

210N 0'AN2N DX 120 M1.6 x 1.5 onin? natn T'0 93 mywn 71717 nT7nn nx opTann (31).
TN 92 MW 7175107 NT7nn DX D'PTNNY D127 2'00790 DY DK TAXN.

DTN 7w DTN NI77 NT7PN0 79 NNINKD NIRNN 720 NRENT?7R0 720 IR Nan.

X [7Ni:

a) nd>wnn Nni?

b) nwiz pn

c) 0'0an‘'ion

SIS BN NSRS

7. awnnn 7w 0'maon I'P7N 72V NTIaYN INK7 9'02 NIv1ISNN NIZIYON DX YX¥A.

T'N 9O Nywn

T'D 92 Mywn 71751 naon

1. awnnn 7w 0maon 1PN 72V NTIavn 197 §'wo1 NIvINAN NI7IYON NXK VXA,
2. nxon:

a) 0'02n 'l0"D

b) n770n

c) o'v1 WLAN

d) nwpn ppn

e) DMINN

f) o'

g) N i 71on

40 nadI 7D



h) o7 *Imin
i) md>wnn ni?

j) axn 71on
k) Znwninann nx'!
) nT7n

3. TN 92 mywn 7170 11772 R 7w D1wUn YNk Iy,

nadINI 7D 11



|

Hmnm -

1'n NN X777 NIYaxXxn NiyRav R N9 .2 I'R

T'D 90 Mywn 71701 nmpnan

1. ax¥n 21750 7y T 92 nywn 719010 DX DRNN.
2. TN 9> nwwn 717507 a¥n Y DX 7Tn7 7T 0020 DR PTN.
3. A¥N DX 1107 1O TN 91 Mywn 71700 7y yn'.

42 hbRhIE IR l)



4. NX |pnn;

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)
h)
)

)

k)
)

B. awnnn 7w 0o 117N 7V NTIAYN INK7 9'Y0a NIVIISNN NIZIVON NN V¥

nT7m

n>wnn niv
nUnin "ann nX'y
axn 717n

D"NIINN

AMPn i 71on
D"717n0

o'01> WLAN
7rX9IR) N'W 1)
[T *2ITIN

n7710n

0'01N '10"D

naoal pin's

43



D271 NAI71dLv

TDIYNI D'2'ATN DRIINI N7V 7Y VIN'D K¥N1 AT 192,
D'RYI):

USB Type-C
nnpn USB

USB Type-C

USB Type-C 7w naarn'mi D1nan ,0'wTn 0N MmN 715 Xy 12annn .Jiopl UTn ' 1ann xin USB 1120 USB 3.1 -1IUSB Power Delivery
(USB PD).

917N Ax¥Nn

USB Type-C arn 7w 19T1an w3 17712 TN |07 'T'9 Nann 7w wn [N XiIn USB Type-A nirn'? 2mx |Pnin 2w T'N' 1ann 7 [P0 InT L |w*
NIN'Y' .12 wnnwn? 7210n USB Type-C 721271 D'RNN2 wnNwin'? 17 2woxny ,"'917n 2xn"1 win'y JIN 0RIY 071710109 [1an2 N7 N7t
1120 021w V79 10 HDMI, VGA -IDisplayPort nx'x'n 021w nMian 1o I USB nnx.

USB Power Delivery

7w V190N Da USB PD oy nzitn nixa 2a71iwn USB Type-C. 0'ny%7 D'wnnwn 0'INX 0T 0PN01 N7 '"Awnn ,0MON 011970 ,1'wYY |1D)
A12'na nianp USB oxim aian .o X7 USB 2.0 T awnn .nm anir X7 72K (19700 N1y 7'oon - bri 2.5 T 7w 7o0na wn 7oon
27w 019NN .nNAIT7 ,ux1 60 TV YNX7 1wy USB Power Delivery 7awn 7277 Ix ni7w% 710' [pninw 3 ,21r-1T K10 .0x1100-7 790nn NX 11an
212'NN 22 7Y 021N YTYN [PRNNY [ATA-12 11AYnY7 [N 70WN NR9OK NNIK NN

212'N )T YXAND NI'WON N7IYO 75W) ,0'TMIN DAYNAN 7Y D70 N1YYON Y720 [T'Y 910 DX 7007 wy T 1T USB nx [1vu'? 721N 'onmvo
AWNNN DX 12N7 721N .0NK DT 0IPNNEDMON 011970 DI [VIV NNXR DNIYYANAY DT NIT710 2y0N DNIXA TR NIYXAXA TN AUNnn
212'N NIYXNARA 790 - 1IX'N XD 12 YNNYA NNRY NTA 179 TN 2WNNN DR [VO' 21X'N X INIXE 70N 7207 "ainne 2ixn ax? 17w 7an USB
Type-C 2 qmmn% nnaw oY 72001 [Nnn 1T NNWOR 7¥17 13 .|u? TNR-USB Power Delivery. 21a'n 7w mi'p oxy USB Type-C miIx X7
nn"'p N>'MNNY.

USB Type-C 1-USB 3.1

USB 3.1 |j7ni1 USB 7w 'onix'nin 090 ann .wTn USB 3 5 XInGbps, 7w nt 17k USB 3.110 xin 2 21Gbps. 3 2'nn 177122 719> 09 ann 1INt
A12'n Thunderbolt 11m. USB Type-C 7 7w nw 1'R-USB 3.1. USB Type-C 7w 02171100 7y 002Nn7 N'IYy TWUR 112N MY 1 Kin USB 2
I USB 3.0. ni7n awnn ,nwyn? N1 Android 7w Nokia nanna wnnwn USB Type-C, 7y 1713 ooian xin 7ax USB 2.0- &7 17'ox USB 3.0. ny
IT7 1T TINN NNIYR 17X NIMAI71D0 NINT.

nnpnn USB

Universal Serial Bus, Ix USB, ,0™20y [123 '9'n TI'Y 17NNI D'NINNA DAWNN [ 112NN IR NIYAYN [9IX1 0w KN 1996-1 niwr17 axin
NIO9TNI D™MIX'N DD NITHN.

N NINNSNN 7y 7'nn van ' Nan-USB 70w n7a0a iy in.

D ninnonn .10 a7av-USB

a10 0'IN1 Ny A¥p annop N> My
USB 2.0 480 nmwY nira'o-nan High Speed (nniaa nn'nn) 2000

nxx USB 3.0 /7 USB 5 nmw? nira'o-nan Super Speed (nn2a nNfN 2010
311 i)

44 D' AfaI71dv



alo 0"IN) NNAYN Xy n"Miaoy nno«W Ny

USB 3.12 1 10 Gbps Super Speed (nnI2a NN 2013
anin)

USB 3.0/USB 3.1 11 (SuperSpeed USB)

N ,01Y YNl win'wa n'nw nrRY-USB 2.0 71ixn 071X .NoNniv 0pnn TIRY'M 6-2 Dy ,0Fawnnn D71Y2 NI 721700 punnin 7DD anwn
09 2NM71 NY'NN NNINYG WIpRan oY Taa T 77a N nnlka nnnna, USB 3.0 /7 USB 3.1 nimin 0'o7¥n niwnT? navn 10 73 qio y'yn 111
7w nnpNN 707 .mTiEnN 'o0iRn 918,10 '9 nnlka nnan'? USB 3.1 2%min nxp 11T

5 Ty) "I’ 0'n2a 0N N1avn e Gbps)

7nwn 7717 DIENN DY NI NIV DITTINNNY [7NNN 7W NNDIYN DT NDMI¥ NI9IYA NN 7'9X NNXIY
NIYTN 70N N>1X 71N NdN

D'WUTN N2V 'AI02 ND'ANI XM 01779172 D'INI NNAVN

7 nx? nin'kn-USB 2.0

D'wTN 7221 DMann

2V 178UV NI NIXIDIN NITRWUNN NNdY7 navn 0N o'Ran o'xkwinn USB 3.0 / USB 3.1 1 1mn.

SUPERSPEED
—UsB™
USEm

nNntan

7¢ AN 1DTYN 019NN TV NTANY DNR faxn 3 oaw ,wad7 (121 USB 3.0 / USB 3.1 on nin'nnn axn 1 im: Super-Speed, Hi-Speed
1-Full-Speed. a¥n SuperSpeed 4.8 7w D11N1 N2V 22 TI¥N WTNNGbps. N avn X 7713 vonw TIYa-USB Hi-Speed 1-Full-Speed,

> nir 0N2INN-USB 2.0 480 9w axza n'2yi9 [Ty Ani' 010k 0axnn ;NN 1.1-1IMbps 12-1IMbps, nim'Rn ATwWoK? "D 0NINwalL,ANRNN
NN

7w nwixan nn1 USB 3.0 7 USB 3.1 0'kan 01500 01w nonim mTip 7w 1t n21na nnkan 1m:

?'9X7 721 qonnnw qon 1o 'ox USB 2.0 707w namnin nX nX1) D).

7 72p2-USB 2.0 7 ..(0"7x'¥119'T 0'amM17 ATl npIRn 7awn) 0roin nyax 11n-USB 3.0 7/ USB 3.1 aw7 o'aon1 0'uin nyaax 190 111
0II'NAI DANN] DN NINY 7Y TR 771> 107 (NNl N7aR) DYIR'YIND'T NINIK 7W NIAIT.

1-USB 3.0 / USB 3.1 7w win'wa nfnw 077917 'XN 1IT'02 DI, MID-1T 01Nl pwnnl win'y nwyl 1m USB 2.0. 10 '@ n'7*Tan 1T nadn
'0IIN'MIN 090 2NN NIX.

Gnd USB3 contacts

High speed USB2 contacts
differential pair

NID'XA IXT' DIN 0'7'o10 DRIN1 NNavn? wizan 112 High-Definition, 7w nina 190n oy nif0'arT Nin7¥ni 0'N2-N10 7Y N91A [IONX 17NnY
v PN P W T 207'9-nan-USB 2.0 hiarn ot X7 ,790 Nt 7R nnnnn niwTa Ty X7 USB 2.0 nnavin axp? van®t 7aionn

7w 1 'oIR'D 0nima 480 Mbps, 7w ntiman nnayn 2y NX oY nn 320 Mbpsmmxn 2mn nnavnn axp? (nw'? o'na-nan 40)

7w DN ,NAIT 91K Y191 USB 3.0 / USB 3.1 9w ninfan? 1y X7 07197 171 4.8 Gbps. Timy' 'MMmxn 2N nnayvnn axp ,nxIn 720
P 2V .0 7713 ,nmw orna-nan 400 7y, USB 3.0 / USB 3.1%7 nknwina ,nnavnin nintnn nx 10 '9 nwyn? 7'1an 11m-USB 2.0.

D271 A7 45



o'niy"

n 71100 USB 3.0/USB 3.1 Tiva .Aanir naiv n'%710 win'y nein onn 2'9n7 NINEY? NwoKkn 221,0Nn7 NIk anT 0721y ninn apayvn 11T
2 win'wn 1waw-USB 090 ann n7man 1xD " T7 97 ,(IRT1 NO'NT N2'090191 N'AYN NN A'XI7IT 2y) 7201 'N72 0YNd 1 TAa N IRTY
2 IxT'nn NNNS X N1own 10 7Y 5 ' path USB on7ivo 91k nxi. Single-link DVI vbynd 9w n1im1 nnavn ax¥p 1xn 2 Gbps. axpw Tiva
7w N1 480 Mbps 7w nnavn ax¥p 77aan ' 5 Gbps 122 17791 7w 0N 190n 7Y N'UITIVON NNFNN .N'VAN NI' NN DR

7¥ nIvva USB, 7w nirixen jionk nidavn 123 RAID, 7 anjpza 119nn-4.8 Gbps, nvambd.

"X NNd W nn'wn 707 SuperSpeed USB 3.0 / USB 3.1 pamrt 111m:

mNIn omMIxn 0Ny 00 USB 3.0 / USB 3.1 omn7iv nrawnn 11
mxIn 07 0'n'w 0 USB 3.0 /7 USB 3.1 11

MNIN 07107 N1y ninnl omxnn USB 3.0 7/ USB 3.1111mn

mI 0'XIp Flash mxim USB 3.0 / USB 3.111mn

mi Solid State m~xin USB 3.0 / USB 3.1 111

jlonk nidyn RAID nimxim USB 3.0 / USB 3.1 11

N'USIX N*TA 1D

nTR7m 2pnn

Nyl NIy

MNIN NIt oXNN 001D USB 3.0 / USB 3.1 11

NIN'RN

v |n nivn nivTnn-USB 3.0 7/ USB 3.1 1x7 niwa n'pnin? n7nnnnn N9 1o 1m USB 2.0. w miva ,n'wr1-USB 3.0 / USB 3.111mn
AN IAXY 02NN LPIYNA UTNN 7IR1I0N90Y AYTNN NN N710'M 21N DX 2'907 ITYIAY 0'YTh 0720 7D Ay D'YWTN 079 0NN 770 1

2 I'NY 0'Wan NY2IX DNIXK DY N2 NI NNIKA-USB 2.0 727 nkY? 1Myny 0'wTn 0NN NYNN .12y NNY '9) 21T DI NN

7w 0'7201 D' 'RNXY [DIX] DTIVA DRINI NUY7R Y¥A7 'RNXY 91X 0'IM2 Y TwY1 USB 3.0 / USB 3.1 0N AwKd 71 yana o'kl 111m

212'N'? 0Mainn SuperSpeed USB no'xnn.

46 D' AfaI71dv



NI'Ya [NNO

2INNX 1197 NYO9IYN NOIYn NDN - ePSA

[IN2AXN N1dIM ePSA (JIn2XRN N12IN .NNIND 7w n9'Pn NP'Ta nyxan (‘Mdayn IR 0a nviTn ePSA 2 n1am-BIOS y*7nnd 11 7y nvami
77 AWONNN D'A'I0N DIPNN IX DIENN NIXIAR 112V DIFMYOKX 1IYN N790N NNAIMN N2IWAN [INAX N'IIN .'MA1O:

D'YUPNN NIYXNAXKA 7INNIK 1197 N191UN DDy NN [IN2X NN DX 7'won? |Inia FN+PWR awnnn n2yon 17nna.

2'PPRIVI'R A¥N] IX N'ONIVIR NIPYTA 7'YonY

NI 7 TNy

NI T2 NIXXIN WNYY? IX %07

17WUOW DIPNNN NITIXK G011 YT 1790'Y NIDOI D' T2 NIMNWON 177 1D NI9'm i1 7'von?
NN7¥N2 M7YIN N7 DX DINHTAY 2¥N NIYTIN A0

NP TAN 17002 INITY NI'Y1 7Y DINNTAY DRAY NIYTIN A'nY

® [IN2XRN NIP'TA AYUKRD AUNNA ion Ny N¥n'n"Y TOPN .UNNUNA TXN A'¥PXRIVI'X NIA"NN D'M'IoON DN v NIE'T2 Id0Nn nyn

niyxann.

[INnAXN NDIN N7yon ePSA

1707 NIYXINN NIV'WNN NNXR NIYXNAKA [INQX DY 7INNK 7090:

1.

2.
3.

8.
9.

awnnn NX 7uon.

wzn 72y wipn ,awnnn 72Innx 17002 F12 7w mon aximwd Dell.

NNWOXA 1INAY "1 NuN?/nYnY? YNt wpnd wnnwn ,7INNKN 015N Jona Diagnostics (7v yn'? pn AnXY%1 (Jinax Enter.

@ I7na n1vn Enhanced Pre-boot System Assessment (73 7w 0IN'9 12 X¥nai ,axin (7INNX 1197 N9IYN NdYNR NdWA
INITY DFNAA 192 NI'Tan DX 7'YonY7 '7'NNN [IN2XD NN .AYNN INITY DgNan.

QT2 NR'WAY 11IAY7 T NIIMNNN NN N1'91 YNn 7y yn'.
D'{?T211 D'AYI] INNINY D'0MI9N.

7V YN'7 ,'9'¥90 |7NNA [IN2X NP'T2 7'von?7 1 Esc 7y yni Yes ([InaxN N7 T2 NX Ixy7 ' ().
7y yn'71 n'7xnwn N217N2 [pninn DX N2 Run Tests (nij7*1a 7w9n).

D'2AXIN NXRAYD FTIP  NI'YA NIN''j? DX,

X M191 XU TI DX 1197 DiwA Dell.

IN

2UNNN DX N2D.

wpnn v DMK NX'N7 yn'? Fn, DNY DR NY DN NKRYE,N7Y900 [¥n7 7Y nxnt (1 im.

10. w7 7-3 2w 7y itn.

ni'ya [Inno 47



NTY N7y

D'RYI):

78 nmo Dell

X n"O Dell

@ M¥IN A0 IN [IAYNL ,ATIND NTIVNL 7Y 2Mpn NRIYNA NNYENNN '019 NI XIXNY 721N ,7'U9 0110I'N 112N 17 'R DX WA
Dell.

n1an Dell n'nr X7 o'nn'winn |7'7n D PNt NI N1 TNY7 DRNN MINWNA NRMTH 010NN MTIXR |I’:)'7l33. ,N2'MNY7 NI'MWOX 190N Ny'xn
oy wup X7 "M It DAt Dell J'llnl|7'7 NN'Y IX N'1D0 NO'MN ,NIN'ON 'KRYA:

78 112y Dell.com/support.

NN NIV N

TINNOIN NN'YIQ 7Y TN IX YIRN 1227 0'019 112 Choose A Country/Region (9Tn 7w Innnn 77n2 (AITR/YIX N2,
X 19 7V D'RNAN NI'ANN I NN'WN JIYH K N2,

N N

48 nTY N7y



	Precision 5540 Service Manual
	עבודה על המחשב
	הוראות בטיחות
	לפני העבודה על חלקיו הפנימיים של המחשב
	הנחיות הבטיחות
	הגנה מפני פריקה אלקטרוסטטית — ESD
	ערכת ESD לשירות בשטח
	הובלת רכיבים רגישים לחשמל
	לאחר העבודה על חלקיו הפנימיים של המחשב


	טכנולוגיה ורכיבים
	מפרט ספק הכוח
	מתאם מתח
	מפרט וידאו
	מפרטי השמע
	מפרט צג
	מפרט המקלדת
	סוללה
	מפרט אחסון

	פירוק והרכבה
	פירוק והרכבה
	כיסוי הבסיס
	Installing the Base Cover
	Removing the Base Cover

	סוללה
	אמצעי זהירות עבור סוללת ליתיום-יון
	הוצאת הסוללה
	התקנת הסוללה

	כונן מצב מוצק (SSD) של PCIe
	הסרת כונן Solid State ‏(SSD) מסוג M.2
	התקנת כונן Solid State‏ (SSD) מסוג M.2

	כונן קשיח
	הסרת הכונן הקשיח בגודל 2.5 אינץ' - אופציונאלי
	התקנת הכונן הקשיח - אופציונלי

	רמקול
	הסרת הרמקולים
	התקנת הרמקולים

	כרטיס ה-WLAN
	הסרת כרטיס WLAN
	התקנת כרטיס ה-WLAN

	מודולי זיכרון
	הסרת מודולי הזיכרון
	התקנת מודולי הזיכרון

	מאוורר מערכת
	הסרת המאווררים
	התקנת המאווררים

	Heat sink assembly
	הסרת גוף הקירור
	התקנת גוף הקירור

	יציאת מחבר חשמל
	הסרת מחבר ה-DC-in
	התקנת יציאת מתאם ה-DC-in

	לוח המערכת
	הסרת לוח המערכת
	התקנת לוח המערכת

	לוח שמע
	הסרת לוח השמע
	התקנת לוח השמע

	סוללת מטבע
	הסרת סוללת המטבע
	התקנת סוללת המטבע

	לחצן הפעלה
	Removing power button
	Installing power button

	לחצן הפעלה עם קורא טביעות אצבעות - אופציונלי
	Removing power button with fingerprint reader
	התקנת לחצן הפעלה עם קורא טביעות אצבעות

	מכלול תצוגה
	הסרת מכלול התצוגה
	התקנת מכלול הצג

	כיסוי האנטנה
	הסרת האנטנה
	התקנת כיסוי האנטנה

	רשת מקלדת והמקלדת
	הסרת המקלדת
	התקנת המקלדת

	משענת כף היד
	הסרת מכלול משענת כף היד
	התקנת מכלול משענת כף היד



	טכנולוגיה ורכיבים
	USB Type-C
	תכונות USB

	פתרון בעיות
	הערכת מערכת משופרת לפני אתחול - ePSA
	הפעלת תוכנית האבחון ePSA


	קבלת עזרה
	פנייה אל Dell


